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TMHMA MAOGHMATIKQN ®YAAO AZKHZEQN
TOMEAZ [MIOANOTHTOQN-ETATIZTIKHZ
& EIIXEIPHEIIAKHY EPEYNAZ

ALKHZEIZ LTHN I'PAMMIKH ITAAINAPOMHEIH

AXKHZH 1. Eoto 10 povté?\o me anhig ypappkng modvdpopneng ¥; = fo + KX +ei, i=l,...m,
ue to o@aApato & ~N(0,0 2) ka1 acvoygniota ovd §bo. No. deyyfei 6T1 ot exTiuNTéG EAaYioTMV
Tetpaydveav Tov fy kor B Tov HOVTELOV oTOV, CUUMATOVV HE TOVG EKTIUNTEG PEYIOTNG
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mBavopiveldg Tove. No mpoodioptobel 0 ekmunTig HEYLOTNG TOOVOPAVELAG TNG TAPOUETPOV O

AZKHIH 2. Boto 10 povrého e amthic ypaputkng modwvdpounong ¥; = Bo + AiX; +é&i i=l,...,n,
ue E(e;)=0, Var(e)=0? ko1 1 &, i=l,....n, evoar acvoyéniota. Av By wor B or exTymrés
ehayioTov TETpaydvev Tov By Kot B, vo. Seryfodv ta axorovda:
=2 2 2 2
P - - 1 X o " xX; P g
U)E(ﬂo)=ﬁo,E(ﬁl)=ﬂhVﬂr(ﬂ0)=02{—+ ]= . 7s Var(py)=m——

% Z(JY, ‘I)Z HZ(X, —z?) Z(X,—X)Z
i=

n
B) S Xie; =0, ue e; =Y; -Y;, i=l,...,n, 0. vmoAotna.
i=l

X
v) Cov(Bo. By )=-—22%

Y- X
i=l

AXKHIH 3. To mopoxdtem Ssdopéva avogépoviar ommv emidpacn Tng fepuoxpaciog oy
amdS0GT UG YXNLIKTG avTidpaoTg.
@spuokpacio -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
Amddoon 1 5 4 7 10 8 9 13 14 13 18
o) Agov opioBei n eEapmuévn kar 1 avelapnm petafinmy va BpeBovv ot exTiunTEG EAAIOTOV
TETPAYDVOV TOV TAPOUETPOV TOV LOVTEAOV.
B) Na xatackevactel o mivokag ANAAIA xau va yiver éva apyké TeoT ywn tov Eleyxo g
vno0eong Hy: B1=0.
) Kévovrag g xatdAinAeg vmobéoeig
1) Na gleyyBet n vmdbeon Hy: Bi=0 o€ eninedo onpavuikdémroag 0:=0.05.
1) Na Bpebei &va 95% didompa epmotoovvng yia 1o .

AXKHZIH 4. I'a 10 povtého g amhnig ypappkng moAwopdunong ¥; = By + f1X; +¢;, i=1,...,n, va
deyPel omu:

o) ?‘_,12('1/ =R?, pe ry y 70 detypomikd ovvteleot| ovoygriong tov Pearson kat R? 10 ovvigheom
TPOCIOPIOHOY.

B) Av r swm 0 derypamikdg cvvtedeotng ovoytnong Tov Pearson petadd g mopatnpovuevng

Ko TNG EKTIHMUEVNS TIWNG ToL Y, va detybel 0T r}f =RZ.
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AZLKHZH 5. To mopoxére dedopévo, cvykevrpobnkav o€ o P{ﬂém MOV OKOTO EiYE VO
eketaoBel motor mapdyoviec emdpovv ot Phpog £VOG VEOYEVVITOV H®POV.
Bapocg xotd
™ yévvmon (gr) 1361 1588 1815 2087 2268 2404 3402 3629 3765 4083
Kowvoviko-otko-
VOUIKN Katdotach 8 7 4 5 5 4 3 3 2 1
ZEPA YEVVIIOEWG 4 3 4 3 2 2 2 1 1 1
1) Na op1o6si 1 eEapmuévn kon ot aveEapTnTeg peTaPANTEG.
1) No Bpebovv ot wivaxeg XX, (X 'X)", XY. )
glayioT@V  TETPAYDVAV  TOV HOVTEAOD

w) Na Ppebodv o1 exTunTég
Y; = By + 1 X + PrXip +€;, xou va. S00el o mivakog SLUKVUAVOEDV-CVVILAKVUAVCEDV TOVC. No.

VIOAOYLGOEL 0 SeLyHoTIKGC GUVTEAESTHG GLGXETIONG HeTad Tav B xar ;.
iv) Na 800ei o mivoxac ANAAIA xou va Ppedei évag auepoANTTOS EKTIUNTAG Y10 TN

StoxOpavon 6° TOV GPUARGTOV TOV HOVTELOV. )
v) Ymobétoviac 6T ta opdApato axohovfolv kavoviki koravopn va gAeyxfovv o

voBéoerg,
@) Bi=B>=0, P) Po=0, ¥) B1=0, 8) B2=0.

vi) No 800si ) guoikt] epunveio. TOV EKTIHOUEVOV HOVTEAOV.

AZKHZIH 6. To ypageio vmodoyfig acbevdv evog vocokopeiov, BEloviag va g€etdoel molot
TapGYOVTEG PIOPEL Vo, emSpolY oTn SIGPKELN TaAPAUOVAG TV 0cOEVAY, oV vroPdAovial GE KOO0
£180¢ eyxeipnomnc 670 VoooKoueio, CUYKEVIPOOE Ta mapakdte dedopéva yio 20 TéTolong acBevelc.

234 5 6 78 9 70 11 12 13 14" 15

A/A |
Huépeg mopapovig
Mezé v eyyxeipnon 6 6 11

Ap10. Tozpikdv

9 16 16 4 8 11 13 13 9 17 17 12

13 23 4.1 -3 2 .4

IpoBAnudrav 1. 2 2.1 3 1
Huépec opapovig
Ipivtnveyysipnon 1 1 2 3 3 5 11 2 2 4 2 3 4 1
16 17 18 19 20
6 5 12 8 9
1 1 3 1 2
1 1 2 2 2

Kavovrag mig xatddAnies vmobécelg va avaivBodv to dedopéve kou va datvmmBovv Ta
OLUTEPAOHOTAL.

AXKHZH 7. Eotw Y ko Y, 6V0 aveEdpmreg tuyaieg petafPintéc pe péoeg mpég 6 ko 260
avtiotoyo, ue @ npaﬁ(pamcélaptepé. XpNOLUOTOLDVTAG TO MOVTEAD TNG YPOUMIKNG ToAVEpOUNoNG
va mpocdiopiabei o extuntig edayiotwv teTpoydvav g mopapétpov 6 kar va vmoroyiobel to

GOPOLoHA TETPOYDVOV TOV DIOAOITOV.

AZKHZH 8. I'a 7o poveého mg moAhomhrig ypaypieng modvBpopnong va. Seydet 6m
(Y = XB) (Y- XB)=(Y~XB) (Y~XB)+ (B-) X'X(B-B).



